

滑雪群英“预热”新雪季

上周末,不期而至的一场小雪再次勾起人们滑雪的欲望。

伏牛山滑雪度假乐园、南阳老界岭滑雪场、嵩山滑雪场、郑州桃花峪生态滑雪场、万仙山郭亮滑雪场现在准备得怎么样?什么时候可以开始滑雪?今年会新增哪些好玩亮点?带着读者关注的诸多问题,记者上周采访了上述几家滑雪场相关负责人,详细情况一一打探。

晚报记者 刘书芝



乐园总经理
王晓虎
伏牛山滑雪度假

冰雪观光、君山赏雪套票首推

斥资2.5亿打造的伏牛山滑雪场是滑雪爱好者寻求时尚、刺激、浪漫的雪上梦工厂,预计12月中旬即可开业迎客。

它实现了娱乐设施、服务设施的顶级配置,五大亮点彻底引爆中原滑雪激情:第一,五个练习区关爱初学者和儿童滑雪者;第二,五条滑道100%满足广大滑雪爱好者挑战激情;第三,五大滑雪项目让您不出雪场就能尽享冰雪乐趣;第四,五大服务系统再现雪场人性化设计;第五,五大配套服务

设施让您乘兴而来满意而归。

今年为加强合作共同开拓市场,洛阳伏牛山滑雪度假乐园与老君山风景区强强联手,今冬特推出冰雪观光、君山赏雪套票。持套票在滑雪场除滑雪外,还可参观室内冰雕、冰灯展,参观滑雪、花样滑冰表演,欣赏巨型雪雕,鸟瞰全景滑雪;到老君山还可参观老子文化苑、世界第一高老子铜像、灵官殿等大型庙宇,观赏全国最大花岗岩峰林、省内首条环山水平栈道,首个高空玻璃观景台等。



岭滑雪场总经理
王建伟
南阳老界

每逢节假日都会有优惠

采访王经理,能感觉到他的兴奋:“我们来郑州前山上刚下过雪,照这势头,今年滑雪季会比去年长。”拥有1500套世界名牌滑雪器具,8台进口世界名牌移动造雪机,4条标准旅游滑雪雪道的老界岭滑雪场,初级道、中级道、高级道,雪上飞碟道可同时容纳2000人开滑,4000人同时进行雪上娱乐项目。今年斥资修建的滑雪宾馆可容纳100人休息,延长了初级滑道,修建了魔毯(滑雪传送带),解决

了游客吃、住及乘坐拥挤等问题。

专业教练、场地教练分工明确,让初学者也能很快学会,利用有限时间享受无限滑雪的乐趣。2008年滑雪比2007年翻倍,在滑雪新成冬滑雪习惯的当下,相信今年老界岭滑雪场也会有不俗的表现,预计12月10日开业的老界岭滑雪场,今年会在每个节假日都推出优惠活动,敬请关注,欢迎光临。



生态滑雪场总经理
孙波
郑州桃花峪

5000人可同时开滑

距离市区最近的桃花峪滑雪场滑道依山而建,完全按照国际标准和国人身材特点而设计,总长度3200米,相对落差100米;中级滑道最大坡度15度,初级滑道坡度8度,雪场设有戏雪区、儿童区、教学区和滑雪区及2万平方米的雪道休闲广场,不但可以使初学者能够体验到滑雪运动的乐趣,也能够满足滑雪爱好者展示自己的体验。7条滑道专用拖牵,4000余套国际标准滑雪器材,

2000余套新款专业滑雪服装,日接待能力可达5000~7000余人次。

滑雪场目前也已基本完成开业前期的筹备工作,场地都已整理完毕,工作人员也已基本到位,造雪机的安装工作正在进行之中。虽然今年冬天11月份就有降雪,天气也比较冷,但是气温一直不太稳定,因此,目前还不具备造雪条件,预计景区会在12月20日左右正式开门营业。



滑雪场总经理
朱全奇
嵩山滑雪

滑雪盛宴月中上演

只需一个小时,郑少高速直达,方便又快捷的高山滑雪场,既能让游客享受滑雪的刺激和乐趣,又能免去路途的遥远跋涉。

今年,嵩山滑雪滑草场进行了2009年度的设备升级,已将磨损严重、安全不达标的滑雪(草)器具淘汰,另订购了一批安全性能更高、更先进的单、双板,以确保每一位游客都能乘兴而来、尽兴而归。目前,景区已拥有滑雪双板具1600多套、单板30余套、寄存柜1000个,拥有辅

助娱乐器材10余种(雪圈、雪上飞碟、悠波球、射箭等),可同时接待1600余人进行滑雪。而且,景区从东北聘请的专业滑雪教练也于日前到达雪场。

今年滑雪季营业期间,嵩山滑雪滑草场每天还将开通景区直达旅游大巴,最大程度方便喜爱自助游的游客,安全、快速、温馨的乘坐环境,为游客创造最为放松的滑雪行程。滑雪盛宴预计12月15日上演,敬请期待。

“万人相亲姻缘大会”继续接受报名 “爱的旅途”首站已去鲁山 活动赞助、合作招商征集进行中

上周六,“万人相亲姻缘大会”首站发往中原大佛文化旅游区。

早上7点,零星飘落的雪花为此次“爱的旅途”首站增加了诸多浪漫,清冷小雪伴着车内的阵阵笑声,让一路征程变成了一道快乐的风景。

上午10点,中原大佛景区门口一下车,大家就被美丽的景色给深深地吸引了:白雪皑皑的山,银装素裹的树,袅袅雾中时隐时现的大佛,不似仙境胜似仙境。208米的大佛攀登,可谓“艰难”,不仅要登天梯,还要不时地提防身边“人身攻击”,雪弹、雪球、雪花四下乱飞,每个人都仿佛回到了童年,肆意地玩啊闹啊。

中午,鲁山美味的揽锅菜让大家仿佛一下子回到童年全家围坐吃年夜饭般的感觉。简单休整后直奔六羊山。白雪覆盖下的六羊山,真如六只可爱的绵羊卧在天边。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,就在大家眼前闪现。满树的雪犹如洁白的花,挂在眼前,开在山

间。一阵风过,簌簌落下的雪更是增添了一丝浪漫。雪景是浪漫,而我们的单身达人更是浪漫,大家在雪上写下自己的心愿,用脚踩出爱的圈圈,闹到兴处,纷纷在雪景中合影留念。

返回途中,意犹未尽中整个车厢成了经典歌曲演唱会,《甜蜜蜜》《军港之夜》《誓言》……一首首优美的旋律让人留恋,让人陶醉。小费甚至当场发问:“下次活动什么时候举行呢?”看来,“爱的旅途”很是让人流连忘返!

您也想成为“万人相亲姻缘大会”会员吗?您也想加入“爱的旅途”寻找快乐吗?您还想借助“万人相亲姻缘大会”找到心仪的她(他)吗?请认真填写表格,致电或发送E-mail报名吧。

晚报记者 刘书芝 实习生 裴培华

报名电话:67655017、15838280161

E-mail: zzwbyl@163.com(个人资料绝不外泄)

“万人相亲姻缘大会”报名表

姓名_____性别_____年龄_____职业_____联系电话_____工作单位_____

空闲时间_____自我评价_____兴趣爱好_____

理想中的他(她)_____期望相亲地点_____

会员要求:1.年满18周岁单身男女(单身含义以我国法律规定为准)。

2.所提供的个人信息必须真实有效,对自己负责也对他人负责。

旅游快报

81元旅游年票今起发售 优惠覆盖豫鲁陕三省162景区

81元钱购买旅游年票,就能享受162家省内外景区的门票优惠。今日起,由省旅游部门与山东、陕西旅游年票发行部门共同推出的“文化河南 壮美中原”联合旅游年票,正式对外发行。

据介绍,“文化河南 壮美中原”联合旅游年票是经河南省旅游局批准,由河南省旅游局信息中心、齐鲁联合旅游年票发行办公室、陕西旅游年票发行办公室联合推出,以81元的优惠价格对外发行。联合旅游年票包含河南省内81家和山东、陕西、北京等地81家共计162家知名旅游景区,还包括全国25个省份的39条热点景区线路。

持年票可全免门票的景区有鸵鸟园、大众生态健身园、郑州动物园、北京富国海底世界、青岛水族馆等;门票打折景区有嵩山少林寺、云台山、清明上河园、龙门石窟、八达岭野生动物世界等;而报名参加其中的39条热点景区线路,则可享受超级优惠的价格,如四川九寨沟、西藏布达拉宫、深圳世界之窗、香港迪士尼等。

据活动主办方介绍,旅游年票范围出省,这是一次新的尝试。省旅游局信息中心相关负责人介绍说,本次联合旅游年票购票途径多,网络、电话、代办点均可购买。回家后贴上本人照片,加覆随卡防伪膜后,即可在有效期内按规定使用。

贾晓娜

浮戏山雪花洞 雪皑洞奇引人入胜

入冬以来的第一场雪给浮戏山穿上了银白的盛装,满山的雪白,树上梨花开,山中雪皑皑,一派“山舞银蛇,原驰蜡像”的美丽景象。

雪花洞内,春意融融,洞内常年恒温15℃,冬暖夏凉,丝毫不感觉到外面冬的存在,由于常年流水,生长了许多形态各异的钟乳石、石柱、石塔、石林、石瀑、石幔、石佛、石山、石梅、半透明的石笋、石骆驼等千姿百态,晶莹生辉的石钟乳、琳琅满目的雪花石外,流光溢彩的珊瑚石,晶莹剔透的葡萄石更是珍、妙、奇、特,世所罕见,千姿百态,迷离深邃,犹如仙境,大自然的鬼斧神功令人称奇,天下第一雪花洞名不虚传。

张利鸽

栾川旅游两“巨头”牵手 冬游优惠送给市民

11月24日,栾川投资最大的两家民营企业——滑雪场、老君山,首次在郑联合召开冬季旅游项目推介会,我市100余家组团社参加会议,并签订旅游组团协议。

老君山生态旅游开发公司连续两年来累计投资2.6亿元,建成了省内第一条环山水平悬空观景栈道和中原罕见的高空玻璃观景台,引进了国内先进的旅游观光索道,组建了由20台大巴组成的景区交通车队,至11月初,老君山上面积最大的花岗岩峰林奇观、云海神光、飞天冰瀑已与游客见面。

伏牛山滑雪度假乐园用近两年时间,投资2.8亿元,建成了中原第一个室内滑雪、滑冰馆,引进了国内唯一的德国滑道和第一条韩国雪橇,拓展室外雪道面积达20万平方米,同时又延长了1500米高山观光索道,今年入冬以来,伏牛山滑雪场再次投入巨资,建设高山冰雕、雪雕,以及雪上飞碟、雪上飞船等10余项雪上娱乐项目。

伏牛山滑雪度假乐园总经理王晓虎说:“两大民营企业聚合近6亿的旅游资产来冲击旅游市场,目前在省内乃至国内都罕见。现在,我们滑雪场和老君山已经在联合营销这一块达成共识,并在营销思路、方法和步骤方面已经深深地融合在一起,为今后深度开发中高端市场做铺垫。”整合捆绑、低价位销售、强强联手,新产品加上创新的营销思路,相信两家景区能够为郑州市乃至全省冬季旅游市场打造新的篇章,掀起冬季旅游新高潮。

孙隆